Wojewddzki Szpital Zespolony
im. Stanistawa Rybickiego
w Skierniewicach

Znak: WSZ.DAT.SZP.042.1.5/2020 Skierniewice, 16.12.2020 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA 3

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem konkursowym na udzielanie $wiadczen
zdrowotnych w zakresie kompleksowej catodobowej diagnostyki laboratoryjnej, mikrobiologii i
serologii transfuzjologicznej wraz z dzierzawa pomieszczen dla Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego
im Stanistawa Rybickiego w Skierniewicach oraz zapytaniami, ktére wptynety do w/w postepowania
ponizej przedstawiam tre$é zapytan wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1
89 | Helicobacter pylori

CZY CHODZI O ANTYGEN W KALE CZY O PRZECIWCIALA?
Odpowiedz: Udzielajacemu zamdwienia chodzi o Antygen w Kale.

Pytanie nr 2

134 Helicqbacter pylori IgM w
surowicy

Proponujemy wykonanie badania antygenu w kale.

Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia dopuszeza wykonanie badania antygenu w kale.

Pytanie nr 3
148 |* EBV-IgM

Prosimy o sprecyzowanie badania
Odpowiedz: Przeciwciata IgM przeciw antygenowi Kapsydu wirusa Epsteina — Barr.

Pytanie nr 4

158 | Toxocara canis ogdlna

159 | Toxocara canis oczna

Prosimy o potwierdzenie, ze badania s tozsame
Odpowiedi: Wystarczy anti Test-Ag IgE, badania serologiczne test ELISA.

Pytanie nr 5
163 | Wiosnica

Czy chodzi o badanie przeciwciat
Odpowiedz: Udzielajagcemu zamowienia chodzi o badanie - przeciwciata IgG specyficzne dla
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antygenow Nicienia (metoda ELISA).

Pytanie nr 6

213 | Witamina D3 Total
Prosimy o sprecyzowanie o jaka witaming chodzi 25(OH)D Total czy 1,25(0OH)D3

Odpowiedz: Udzielajgcemu zamdwienia chodzi o dwa badania; Kalcydiol oraz ocena aktywnosci
witaminy D.

Pytanie nr 7
255 |Kat w kier. Lambliozy - test ELISA (Giardia lamblia)

Prosimy o potwierdzenie badan met. Immunochromatografii
Odpowiedz: Udzielajgcy zaméwienia potwierdza wykonanie badan metoda Immunochromatografii.

Pytanie nr 8
272 | Wymaz w kierunku grypy A/HIN1

CZY CHODZI O SZYBKI TEST IMMUNOCHROMATOGRAFICZNY CZY O PCR?
Odpowiedz: Tak, Udzielajacemu zaméwienia chodzi o szybki test Inmunochromatograficzny.

Pytanie nr 9

289 | Wolna hemoglobina w surowicy
PROPONUJEMY WYKONANIE POZIOMU HEMOGLOBINY W RAMACH BADANIA
MORFOLOGII KRWI

Odpowiedz: Udzielajgcy zamowienia nie wyraza zgody. Zamawiajacemu chodzi o diagnostyke w
kierunku hemolizy wewnatrznaczyniowej.

Pytanie nr 10

317 | Glukoza profil dobowy

ILE OZNACZEN GLUKOZY MA BYC W PROFILU DOBOWYM?
Odpowiedz: W profilu dobowym ma by¢ 8 oznaczen Glukozy.

Pytanie nr 11

322 |Listeria monocystogenes [gG met.IFA miano

323 | Listeria monocystogenes IgM met.IFA miano

Prosimy o zgode na wykonywane metoda jako$ciowa - test lateksowy
Odpowiedz: Nie, Udzielajacy zamdwienia nie wyraza zgody.

Pytanie nr 12

324 | Mocz - badanie metoda cytometrii przepltywowej
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PROPONUJEMY WYKONANIE BADANIA OSADU MOCZU METODA MANUALNA
Odpowied#: Udzielajacy zaméwienia dopuszcza wykonanie badania osadu moczu metodg manualng.

Pytanie nr 13

330 |Yersinia enterocolitica [gA met.IFA Jakosciowo

CZY BADANIE MOZE BYC WYKONANE METODA WESTERN-BLOT?
Odpowiedz: Badanie moze by¢ wykonane metoda Western- Blot.

Pytanie nr 14
340 | Glukoza — krzywa obcigzeniowa

341 |Krzywa zelazowa

ILE OZNACZEN prosimy o podanie
Odpowiedz: Glukoza- krzywa obcigzeniowa oznaczen - 3; Krzywa zelazowa - oznaczen - 6.

Pytanie nr 15

348 | Panel watrobowy

JAKICH DOKLADNIE BADAN W RAMACH TEJ USLUGI ZADA KLIENT?
Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia wykresla poz. 348 formularza 2 oraz 2A: Panel watrobowy.

Pytanie nr 16

354 |Posiew pokarmu

Prosze o sprecyzowanie badania
Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla poz. 354 formularza 2 oraz 2A: Posiew pokarmu.

Pytanie nr 17
359 |Beta laktoglobulina

CZY CHODZI O P/C IGE?
Odpowiedz: Tak, chodzi o P/C IgE - swoista nadwrazliwos¢ na pokarmy.

Pytanie nr 18

409 | Yersinia enterocolitica IgG met.IFA jakosciowo

410 | Yersinia enterocolitica IgM met.IFA Jakosciowo

CZY BADANIE MOZE BYC WYKONANE METODA Western Bot?
Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia wyraza zgodg.

Pytanie nr 19

412 | Adenowirus typ 3 IgG met.IFA — ocena jako$ciowa
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Adenowirus typ 3 IgM met.IFA — ocena jakosciowa

czy badanie moze by¢ wykonane metoda ELISA?
Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zamdwienia wyraza zgode.

Pytanie nr 20

423 |Chamydia pneumoniae IgA met. IFA - jakosciowo

czy badanie moze by¢ wykonane metoda immunochemiluminescenciji?

Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zamowienia wyraza zgode.

Pytanie nr 21

424 | Cytomegalowirus IgA met.IFA - ocena jakosciowa

W ramach tej pozycji proponujemy wykonanie badania PCR jakosciowego w kierunku CMV.

Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zamdwienia wyraza zgode.

Pytanie nr 22

432 | Herpes Simplex IgA met.IFA - jakosciowo

DIAGNOSTYCZNIE SUGERUJEMY WYKONANIE BADANIA Wykrywanie DNA oraz
roznicowanie typdw I, II wirusa HSV metodg Real Time-PCR

Odpowiedz: Udzielajacy zamdwienia wyraza zgode.

Pytanie nr 23

437 | Mycoplasma pneumoniae IgA met. IFA jakos$ciowo

czy badanie moze by¢ wykonane metodg ELISA?

Odpowiedz: Badanie moze by¢ wykonane metodg ELISA.

Pytanie nr 24

453 | Varicella zoster IgG met.JFA — ocena miana

454 | Varicella zoster IgM met.IFA - ocena jakosciowa

czy badanie moze by¢ wykonane metoda immunochemiluminescencji?

Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zam6wienia wyraza zgode.

Pytanie nr 25

456 | Yersinia enterocolitica IgA met. IFA — miano

czy badanie moze by¢ wykonane metodg WesternBlot?
Odpowiedi: Tak, Udzielajacy zaméwienia wyraza zgode.
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Pytanie nr 26

459 |Borrelia burgdoferi IgA met.IFA - ocena miana

DIAGNOSTYCZNIE SUGERUJEMY WYKONANIE BADANIA Borrelia burgdorferi DNA
Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia wyraza zgode.

Pytanie nr 27

462 |Mycoplasma pneumoniae IgA met.IFA - ocena miana

czy badanie moze byé¢ wykonane metodg ELISA?
Odpowiedi: tak, Udzielajacy zaméwienia wyraza zgodg.

Pytanie nr 28

483 | Cytomegalowirus IgA met.JFA - ocena miana

DIAGNOSTYCZNIE SUGERUJEMY WYKONANIE BADANIA Wykrywanie DNA wirusa CMV
metodg Real Time-PCR (F26)
Odpowied#: Tak, Udzielajgcy zamowienia wyraza zgodg.

Pytanie nr 29
485 |P/c. p. Saccharomyces cerevisiae (ASCA) met. ITF

czy badanie moze by¢ wykonane metodg ELISA?
Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zamowienia wyraza zgodg.

Pytanie nr 30

491 |Cytomegalowirus IgA met.IFA - ocena miana

DIAGNOSTYCZNIE SUGERUJEMY WYKONANIE BADANIA Wykrywanie DNA wirusa CMV
metoda Real Time-PCR (F26)
Odpowiedz: Udzielajacy zamdwienia wyraza zgodg.

Pytanie nr 31
498 | Toxoplasma gondii [gA met. IFA - ocena jakosciowa

czy badanie moze by¢ wykonane metodg ELISA?
Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zamdwienia wyraza zgodg.

Pytanie nr 32
506 |P/c.p. Saccharomyces cerevisiae (ASCA) met. IIF

czy badanie moze by¢ wykonane metodag ELISA?
Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zaméwienia wyraza zgodg.
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Pytanie nr 33

509

Miano

O JAKIE DOKLADNIE BADANIE CHODZI?
Odpowiedz: Poz.509 w zataczniku 2 oraz 2A ,,Miano” dotyczy badania: Przeciwciata
przeciwjgdrowe (ANA).

Pytanie nr 34

537

Biatko S-200

CZY NIE CHODZI O BIALKO S-100?

Odpowiedz: W poz. 537 zalacznika 2 oraz 2A blednie wpisano nazwe badania. W pozycji tej chodzi o
badanie: Biatko S -100.

Pytanie nr 35:

a)

Czy calodobowo majg dziata¢ pracownia analityki, mikrobiologii oraz serologii?
Odpowiedz: Pracownia analityki, mikrobiologii oraz serologii majg dziataé catodobowo.

b) Czy swiadczenia zdrowotne bgda wykonywane tylko na podstawie pisemnego skierowania
opatrzonego pieczgcia, czy takze po podigczeniu za pomocag HL7, réwniez za pomoca zlecen
elektronicznych?

Odpowiedz: Dopuszcza sie wszystkie formy.

¢) Ile osob i w jakim zakresie czasowym bedzie musiat przeszkoli¢ przyjmujacy zaméwienie w
zakresie pobierania krwi?

Odpowiedz: Pielegniarki, potozne oraz ratownicy medyczni w terminie dwéch tygodni.

d) Czy sa wyznaczone stale godziny pobierania materiatu od pacjentéw z przychodni
specjalistycznych?

Odpowiedz: Pobieranie materialu do badan od pacjentdéw z przychodni specjalistycznych
odbywa sig:

- od poniedziatku - pigtku w godzinach od 7.30 — 10.00

- w soboty i niedziele w godzinach od 9.30- 11.30

e) Czy przyjmujacy zaméwienie odpowiada za przeterminowanie materiatéw zuzywalnych
magazynowanych w oddziatach szpitalnych? W jaki spos6b przyjmujacy zamdéwienie ma
nadzorowaé materiaty zuzywalne poza laboratorium?

Odpowiedz: Tak, Przyjmujacy zamdéwienie odpowiada za przeterminowanie materialéw
zuzywalnych magazynowanych w oddziatach szpitalnych. Poza laboratorium nadzér nad
materiatami zuzywalnymi peinig pielegniarki oddziatowe lub uprawniony personel szpitala.

f) Czy wszystkie wyniki badan musza by¢ wydawane w formie papierowe;?

Odpowiedz: Przyjmujacy zaméwienie dopuszcza, aby wyniki badan wydawane byly w formie
papierowej i elektroniczne;j.
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g)

h)

i)

k)

)

m)

n)

0)

p)

Q)

W jakiej formie beda sktadane odpowiednie zadania ze strony szpitala? W jakiej formie oferent
musi na nie odpowiedzie¢?

Odpowiedz: Zarowno zadania ze strony szpitala, jak i odpowiedzi oferenta bgdg sktadane w
formie pisemnej, mailowo.

Czy zamawiajacy w poz. 70 zatacznika 2a, cheiat wskaza¢ badanie” Préba Addisa?
Odpowiedz; Tak, Udzielajacy zamowienia w poz. 70 zatacznika 2 oraz 2A cheiat wskazac
badanie - Proba Addisa.

Czy zamawiajacy w poz. 76 zatacznika 2 oraz A, chciat wskazac test
immunochromatograficzny?

Odpowiedi: Tak, Udzielajacy zamowienia w poz. 76 zalgcznika 2 oraz 2A chcial wskazac test
immunochromatograficzny.

Prosze o rozwinigcie nazwy badania z pozycji 111, 114
Odpowiedz: Normy krwi i Antybiogram

Prosze o doprecyzowanie badania z pozycji 131, 132, 163 czy chodzi tu o przeciwciata? W
ktorej klasie?

Odpowiedz: Badania z pozycji 131, 132, 163 — Udzielajagcemu zaméwienia chodzi o
przeciwciata w klasie IgG.

Czy badania z pozycji 57 i 285 dublujg sig?
Odpowiedz: Etanol i Metanol sg badaniami oddzielnymi.

Ile oznaczen glukozy nalezy rozumie¢ przez ,,pakiet dobowy™?
Odpowiedz: Ilos¢ oznaczen -8.

W pozycji 321 jak nalezy rozmie¢ kontrolg grupy krwi?
Odpowiedz: Udzielajacemu zaméwienia chodzi oznaczenie grupy krwi.

Pozycja 324 — czy to badanie ogdlne moczy nalezy wykonywaé cytometrig przeplywpowa
Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia dopuszcza wykonanie badania cytometria przeplywowa.

Pozycja 325 w ktorej klasie przeciwciata?
Odpowiedz: Przeciwciata IgG.

Pozycja 326 i 327 prosze o wymienienie doktadnie badan z zakresu fizycznego i chemicznego
badania PMR
Odpowiedz: Badanie plynu mézgowo- rdzeniowego.

Prosze o doktadne opisanie ustugi z pozycji 334.
Odpowiedz: Odwirowanie surowicy.
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s) Badanie 214 — czy zawsze nalezy wylicza¢ wskaznik HOMA-IR przy réwnoczesnym
oznaczaniu glukozy i insuliny?
Odpowiedz: Udzielajagcy zamowienia dopuszcza.

t) Pozycja 341 — ilu punktowa krzywa zelazowa?
Odpowiedz: Krzywa zelazowa — 6 punktowa.

u) Pozycja 348 — jakie badania wchodza do pakietu panel watrobowy?
Odpowiedz: Udzielajacy zamowienia dokonuje wykreslenia poz. 348 formularza 2 oraz 2A,
poniewaz pozycja zostata omytkowo wpisana do formularza.

v) Pozycja 374 — czy zamawiajacy miat na mysli mioglobing?
Odpowiedz: Tak, w poz. 374 chodzi o badanie- Mioglobina.

w) Pozycja 434 — czy zamawiajacy miat na mysli kortyzol w DZM- dobowej zbidrce moczu?
Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zamowienia miat na mysli Kortyzol w DZM- dobowej zbiérce
moczu.

x) Wskazane narkotyki nalezy wykona¢ ilosciowo/jakosciowo?
Odpowiedz: Dopuszcza sie.

y) 523, 524 —czy antybiogram moze by¢ wykonany innym analizatorem, ktére spemia
migdzynarodowe oraz polskie standardy dotyczace jakosci badan i spetnia kryteria zapewnienia
ciagtosci pracy w pracowni mikrobiologii?

Odpowiedz: Udzielajacy zamdwienia wyraza zgode.

z) 533 — posiew krwi tlenowy czy beztlenowy?
Odpowiedz: Pozycja 533 - Posiew krwi tlenowi i beztlenowy.

Pytanie nr 36: Prosz¢ o informacjg czy szpital jest whascicielem wyposazenie i mebli znajdujacych sie
w laboratorium i punktach pobran, czy szpital poniesie koszty wyposazenia i umeblowania laboratorium
1 punktoéw pobran.

Odpowiedz: Podmiot, ktory obecnie realizuje umowe dzierzawi sprzet nalezacy do Udzielajacego
zamoOwienia tj.: 1 zestaw komputerowy; rozmrazarka do osocza — szt.1; lodéwka - szt. 1; mikroskop —
szt. 2.

Koszty wyposazenia i umeblowania laboratorium i punktéw pobran lezg po stronie Przyjmujacego
zamoOwienie.

Pytanie nr 37: W zawigzku z wprowadzeniem programu ,,E-KREW” na lata 2021-2026 przez Rzadowe
Centrum Systeméw Informacyjnych Ochrony Zdrowia w laboratorium w Skierniewicach zostat
wdrozony system ,,E-KREW PLUS” ktéry zapewnia peten nadzor nad obrotem krwi w banku oraz
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spetnia wszystkie najwyzsze wymogi RCKiK. W zwiazku z powyzszym pragniemy zadaé pytanie czy
Zamawiajacy wymaga, aby kazdy Oferent musiat wyposazy¢ i uruchomi¢ taki system w Laboratorium
w Skierniewicach

Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zaméwienia wymaga.

Pytanie nr 38: Z uwagi na duza ilo§é awarii rozmrazarki do osocza ktéra obecnie jest wlasnoscig
Szpitala oraz koniecznoscia jej wymiany, czy Zamawiajacy wymaga, aby Wygrywajacy Oferent
wyposazyt na wlasny koszt Pracownig Serologii w taki sprzet?

Odpowiedz: Tak, Udzielajacy zamowienia wymaga.

Pytanie nr 39: Z uwagi na obecng sytuacje epidemiczng czy podmiot obshugujacy Szpital ma zapewnié
transport oraz wykonanie we wiasnej pracowni genetyki refundowane przez NFZ badania z zakresu
SARS CoV-2 met. RT PCR oraz czy Zamawiajacy wymaga, zeby w Laboratorium w Skierniewicach
bytaby mozliwos¢ wykonania refundowanego badania szybkiego testu RT.PCR (30 min) roznicujacego
SARS CoV-2 od Grypy typ AiB

Odpowiedz: Udzielajacy zamowienia dopuszcza taka mozliwos¢.

Pytanie nr 40: Po czyjej stronie lezy transport do banku krwi z RCKIK.
Odpowiedz: Transport do banku krwi z RCKiK lezy po stronie Udzielajacego zamowienia.

Pytanie nr 41: Czy moga si¢ zdarza¢ wyjazdy po krew na ratunek zycia (jezeli tak, jaki jest czas na
transport)?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 42: Jezeli tak na powyzsze to, ile takich zlecen bylo $redni miesigcznie w czasie ostatnich
12 mey?
Odpowiedz: Sredniomiesieczna liczba wszystkich zlecen -26.

Pytanie nr 43: Czy na terenie szpitala jest kolumna transportu sanitarnego, ktéra moze dla nas
zrealizowaé transport w przypadku potrzeby badania Cito?
Odpowiedz: Nie, Udzielajgcy zamowienia posiada wlasny transport.

Pytanie nr 44: Z ktérego RCKIK trzeba robi¢ zapotrzebowanie do banku krwi? Czy moze by¢
Warszawa czy tylko Lodz
Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia posiada umowe z RCKiK w Lodzi ul. Franciszkanska.

Jednoczesnie Udzielajacy zaméwienia informuje, iz pozostate odpowiedzi na zapytania zostana
udzielone w terminie pdzniejszym.
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